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Дасть бог, днями - Буданов анонсував
новий обмін військовополоненими з Росією
Керівник Офісу президента Кирило Буданов заявив, що черговий
обмін полоненими між Україною та Росією може відбутися вже
найближчими днями

Антон Корж

РЕДАКТОР

Ганна Зайцева
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Буданов повідомив про підготовку чергового обміну полоненими з РФ.

Черговий обмін військовополоненими між Україною та Росією може
відбутися вже найближчими днями. Раніше аналогічні сигнали
надходили і від представника Головного управління розвідки -
Андрій Юсов анонсував новий обмін полоненими вже невдовзі.

Про це заявив керівник Офісу президента Кирило Буданов під час
зустрічі зі студентами Києво-Могилянської академії. Буданов не
уточнив ні дат, ні формату майбутнього обміну. 

"Дасть Бог, побачите на днях обмін", - сказав він.

Буданов

Буданов під час зустрічі зі студентами Києво-Могилянської академії.

Раніше заступник голови Координаційного штабу з питань поводження
з військовополоненими Андрій Юсов повідомляв, що з полону РФ вже
повернули понад 7 000 українців, а робота над обмінами триває в
постійному режимі. 

Попередні обміни полоненими

Нагадаємо, що ще 185 українських захисників та один цивільний 5
червня повернулися додому з російської неволі - про це оголосив
президент України Володимир Зеленський. Обмін полоненими з
Росією залишається незмінним пріоритетом для України. Серед тих,
хто повернувся - воїни, що перебували в неволі ще з 2022 року.

Станом на початок 2026 року Україна провела вже понад 71 обмін і
повернула більш ніж 6 400 військових та цивільних громадян.
Перший у цьому році великий обмін у форматі "1000 на
1000" відбувся в травні - тоді 205 українських воїнів повернулися
додому в рамках першого етапу. Більшість із тих, хто виходить з
неволі, провели в російських таборах роки - багато хто потрапив у
полон ще під час оборони Маріуполя.

У ГУР зазначали, що формування списків на кожен наступний обмін -
складний і тривалий процес. Списки нового обміну "1000 на
1000" формуються з урахуванням даних розвідки та результатів
переговорів. Україна має в полоні понад 10 тисяч російських
військових, але Росія відмовляється від формату "всіх на всіх",
попри готовність української сторони.
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ОБМІН ПОЛОНЕНИМИ РОСІЯ УКРАЇНА БУДАНОВ
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